



ЧЕТВЕРГ

1 МАЯ 2008г.  
№32 (9626)

основана в октябре 1931 г.

# Маяк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

2 ВЫ НАМ ПИСАЛИ...

3 "ДЕТИ УРАЛЬСКИХ ГОР"  
ПОЕДУТ В СОЧИ

TV  
программа  
С 5 ПО 11 МАЯ

+ Гороскоп,  
погода, купон,  
и 355 ластных  
объявлений

WWW.34374.RU

## Лауреат премии «Преодоление»



Лицей «Родник» отметил свой 15-й день рождения.

На праздник собрались не только сегодняшние учащиеся и педагоги, но и выпускники прошлых лет, и ветераны педагогического труда, и директора, и гости.

- По большому счету мы можем праздновать сегодня не 15, а 70 лет,

- говорит директор лицея Евгений Валерьевич Глухарев, - 70 лет назад здесь была организована первая лесная школа.

В 2001 году в лицее впервые вручали премию «Преодоление» (претендовать может любой учащийся). Нынче имя лауреата стало известно на празднике - обладательница

премии (выбрана из семи кандидатов тайным голосованием) - учащаяся группы № 209 Марина Тухбатшина. Поздравлял Марину весь зал.

Фото Л. Рудаковой.

Репортаж с праздника - в одном из ближайших номеров «Маяка».

### Сельские новости

#### Пойдут дожди - будет урожай

Весна нынче очень неблагоприятная для земледельцев. Снег сошел быстро. Заморозки вымораживают из почвы последнюю влагу и ветра сушат (да и осень была сухой).

Конечно, при отсутствии дождей посевная завершится в срок. А дальше все будет зависеть от погоды. Пойдут дожди - будет урожай у земледельцев. Не пойдут - об этом не хочется и думать.

#### Первые

Первыми в районе на свои поля вышли 18 апреля механизаторы агрофирмы «Черданская». Начали с закрытия влаги. И, как и большинство хозяйств, успешно завершили эту работу. В сводке по полеводству (на 29 апреля) в графе «Закрытие влаги» почти у всех хозяйств - одна цифра - 100 процентов. Немного отстает - 97,6 процента - агрофирма «Патруши», но у них и площади самые большие. На 40,5% площадей закрыли влагу в ООО «Бородулинское»; на 47,4% - в ОАО «Щелкунское».

На 100% площадей завершили подкормку озимых культур и многолетних трав в ООО «Бородулинское».

#### Лидирует агрофирма «Черданская»

На 29 апреля посеяли семена моркови на шести гектарах (100%) в ПСК «Бобровский» и на семи гектарах (87,5%) - в агрофирме «Черданская».

Идет сев зерновых. И здесь впереди - агрофирма «Черданская», механизаторы которой засеяли пшеницей, ячменем и овсом 446 гектаров пашни. На 442 гектарах посеяли зерновые в агрофирме «Патруши»; на 415 - в ООО «Уральские Нивы»; на 260 га - в ООО «Бородулинское» и на 207 - в ОАО «Щелкунское».

Л. Рудакова.

### Коротко

#### Колбасная конкуренция?

Недавно на интернет-сайтах появилось сообщение, что в колбасе, изготавливаемой нашими земляками, содержится соя. Эту новость быстро разнесли некоторые областные издания.

Как сообщил директор колбасной фабрики А. Г. Карамышев, эпиднадзор Кировского района Екатеринбург в магазине «Пикник» 16 марта взял на исследование «Докторскую» колбасу. И действительно обнаружил следы сои. По результатам исследования составили административный протокол, оштрафовав магазин на две тысячи рублей.

Вообще-то ответственность за качество колбасы должны бы нести мы, поясняет Александр Геннадьевич. Но само исследование проведено некорректно. Главный санитар-

ный врач России подписал норму о допустимом пороге присутствия ДНК сои в 0,9 процента. Здесь же о количестве не сказано ничего. Дело в том, что небольшое количество сои может появиться даже при простом механическом повреждении. К примеру, вначале ножом порезали колбасу второго сорта, в составе которой есть соя, затем отрезали «Докторскую». Важно при этом проверить именно количество, чего не было сделано.

В Октябрьском же с проверкой никто не появлялся. Как полагают наши производители, распространение этой новости в СМИ было организовано конкурентами, которые обеспокоены спадом покупательского спроса на свою продукцию.

И. Летемина.

#### Лучший договор - у РТПС

В Свердловской области прошел смотр-конкурс на лучший коллективный договор на предприятиях агропромышленного комплекса.

Среди обслуживающих АПК предприятий и организаций области первое место присуждено ОАО «Большешестокское РТПС», генеральный

директор предприятия Борис Федорович Гладков, председатель профкома Александр Леонидович Бабушкин. Поздравляем!

В. Пыжьянова,  
председатель  
Сысертского райкома  
профсоюза работников АПК.

### Анонс

#### Конкурс семейных клубов

Департамент по делам молодежи Свердловской области проводит фестиваль клубов молодых семей Свердловской области «Молодая семья - будущее Урала». Фестиваль посвящен году семьи.

Фестиваль проводится для развития клубов молодых семей и иных объединений, озадаченных семейным благополучием. Цель фестиваля - пропаганда среди молодежи семейных ценностей и традиций. Фестиваль должен выявлять и поддерживать молодые семьи с творческим и социальным положительным потенциалом.

Возраст членов клубов молодых семей, подавших заявки на участие в фестивале, не должен превышать 30 лет.

Комплект комплексной заявки нужно направить в департамент по делам молодежи не позднее 15 июля. Адрес департамента и комплект материалов для конкурсной заявки можно узнать в редакции газеты «Маяк».

Другую дополнительную информацию можно получить у специалиста департамента Ольги Евгеньевны Горчаковой по тел. 8(343)371-18-67.

○ Уважаемые читатели, следующий номер «Маяка» выйдет 8 мая.

2008 – Год семьи

## Подвиг семьи Воробьевых

Слава, Наташа, Сергей, Юля, Оксана, Вера, Андрей, Мария, Антон, Надежда, Юра, Марина. Это вовсе не мои познания в области антропоники (науки об именах). Так зовут всех детей Галины Александровны и Виктора Николаевича Воробьевых из поселка Октябрьский.

Думаю, многие просто схватятся за голову – как можно воспитать двенадцать ребятишек? Ведь каждый из них – личность, индивид, со своими интересами и потребностями. Сколько нужно потратить сил, времени на этот подвиг? Оказывается, все возможно, если очень захотеть.

Виктор старше Галины на год, они учились в одной школе. В 17 лет Галина стала женой Виктора, а в 20-мамой их первого ребенка, Славы. Спрашиваю у дочери, Веры: «А как к родителям пришло решение о такой большой семье? Ведь это, наверное, так сложно!» Она смущенно улыбается и отвечает: «Да как – само собой». Я согласна с Верой, ведь величайшее счастье в жизни – это собственные дети!

Сейчас старшему сыну Воробь-

евых 35 лет. Он работает трактористом в ООО «Бородулинское». У Славы трое детей – две девочки и мальчик. Дочери Наташа и Юля воспитывают своих ребят, живут в нашем поселке. Сергей работает в строительной организации в Екатеринбурге, у него дочка Аня. Оксана и Вера работают в торговле, каждая воспитывает сына. Андрей тоже строитель, работает в Арамили, растит сына. Мария оканчивает техникум, получает специальность технолога и работает поваром в военной части. Антон – грузчик в магазине ООО «Бородулинское». Надя трудится в торговле в Екатеринбурге. Юра помогает родителям по хозяйству. Младшая, Маринка, учится на дизайнера. Ей сейчас 18.

Вот какая огромная семья. Двенадцать детей, десять внуков. И мама, заслуженно награжденная орденом «Мать-героиня». Галину Александровну и Виктора Николаевича ждет счастливая старость. А пока до старости далеко, всей семьей Воробьевы собираются по выходным и праздникам. Вера говорит: «Мы очень любим баловать

мамочку: то в дом что-нибудь принесем, то вкусненькое приготовим, то ремонт затеем. Нас ведь много, а мама одна, любимая».

Наверное, Воробьевым было очень сложно поднимать всех ребят на ноги. Но они достойно справились с этим, воспитали своих детей честными, скромными и порядочными. С этими людьми очень приятно общаться, они никогда не откажут в помощи.

Сейчас в Свердловской области около тысячи семей имеют 5-6 детей, порядка сотни 7-9, и 5 свердловских «ячеек общества» богаты на 10 и более детей. Всего в области около 17 тысяч многодетных семей, где воспитывается 55 тысяч детей. В последние годы поддержка государства играет немалую роль в улучшении качества жизни таких семей. Например, в 2007 году количество детей в многодетных семьях области увеличилось на пять тысяч. Это, несомненно, говорит о том, что жить стали лучше.

М. Сорокина.

п. Октябрьский.

Доброе слово

### Если бы все так относились к работе

В районе идет акция «Чистый город, поселок, село». И я хочу выразить слова уважения и благодарности замечательному человеку Екатерине Васильевне Потаповой, которая работает дворником в двуреченской средней школе № 3. На мой взгляд, возле начальной школы – самая чистая в поселке территория. Причем Екатерина Васильевна убирает ее не строго до забора, но и за ним. Ведь там ходят наши дети, – говорит она.

Зимой на «ее» территории всегда убранный снег. Весной в гололед посыпаны все дорожки – соль порою Екатерина Васильевна покупает на свои деньги, а для сбивания сосулек с крыши саморучно сделала оригинальное приспособление. Каждый день Екатерина Васильевна собирает фантики, корки, стекла. Как обидно, что наши дети не ценят этот непростой труд, не ценят чистоту и красоту.

Мне очень приятно работать рядом с этой чудесной женщиной. Если бы каждый человек так добросовестно относился к своей работе, мы жили бы не только в чистом селе, поселке, городе, но и в чистой красивой стране.

Т. Мезенова.

п. Двуреченск.

## Спасибо профсоюзу

Профсоюз Управления образования Сысертского городского округа, председателем которого является Елена Степановна Черепанова, регулярно предлагает льготные путевки для членов профсоюза.

Елена Степановна прекрасно понимает, как нелегок труд педагога, и распределяя путевки, чутко вникает в сложившуюся ситуацию и помогает каждому обратившемуся к ней. Благодаря ее добросовестному труду, получили путевки, отдохнули и оздоровились многие учителя нашего района.

Всех мест отдыха и оздоровления, где побывали наши педагоги, не перечислить. Но одно – назову. Это

санаторий-профилакторий «Юбилейный», находящийся в поселке Буланаш Артемовского района. Здесь не только отличные условия для проживания, полноценное питание и целый комплекс оздоровительных процедур, но и экскурсии и разнообразные виды коллективного отдыха.

Замечательно то, что по таким путевкам могут отдыхать и являющиеся членами профсоюза учителя-пенсионеры.

Надеемся, что такое внимательное отношение к учительскому труду будет всегда.

Т. Кузнецова.

Возвращаясь к напечатанному

## За что наказывают добросовестных плательщиков?

Известно, что старики – самые добросовестные плательщики. Мы рассуждаем так: «Заплату с пенсии, что положено, а что останется – мое». Только в последнее время для добросовестных людей, как нарочно, все больше препятствий выстраивают.

Раньше и за свет, и за телефон мы беспрепятственно платили у себя в Кашине. За свет сами записывали показания, никакой путаницы не было. А главное, все вовремя. Теперь мы должны дожидаться по почте квитанции, после того, как контролер показания придет записать. Квитанции приходят с большим опозданием. Из нас искусственно делают должников!

За телефон счета тоже приходят с опозданием. И особая проблема с оплатой междугородных разговоров. Теперь за них нужно платить отдельно. За простой-то телефон еще можно у себя в селе заплатить, на почте или в сбербанке. А за междугород – только в Сысерти. И все

время какая-то путаница. То счет на 700 рублей выставят, а потом выясняется, что должна была 121 рубль за два месяца. Снова счет на 541 рубль предъявили, а откуда такая цифра, попробуй, выясни! Мы ведь уже в тетрадку записываем, когда звоним, сколько говорим. Знаем и стоимость минуты разговора с городами, в которых живут родственники.

Едешь в Сысерть – на поездку еще 24 рубля выложишь. В телекоме (постарому компанию называю) в кассе народа – до улицы! Люди едут отовсюду и часами томятся в очереди. Это что, порядок? Мы ничего не нарушаем. Напротив, хотим честно рассчитаться за полученные услуги. Почему же нас за это наказывают?! Мы люди пожилые, многое повидали. Такого, как сейчас, не было никогда! В войну у нас такого не было.

В. Пяткова,  
Т. Одношвина.

с. Кашино.

ЖКХ – территория конфликта

## Открытое письмо Президенту

Сегодня мы публикуем копию письма, отправленного жителем Сысерти вновь избранному президенту РФ Дмитрию Анатольевичу Медведеву.

Ваше решение отказаться вступить в члены партии «Единая Россия» дало мне уверенность, что только вы сегодня имеете реальную возможность изменить положение дел в непомерно затянувшейся реформе ЖКХ.

ЖКХ – это та сфера, где крутятся самые большие деньги в стране. Значит, и желающих управлять этой сферой очень много во всех вертикалях власти. Особенно, на региональном и местном уровне.

Ныне действующий Жилищный кодекс никак не удовлетворяет самый большой класс собственников жилья – владельцев приватизированных квартир в многоквартирных домах. Полагаю, что Жилищный кодекс готовился в действие лицами, заинтересованными в своей выгоде, а не в интересах многочисленных собственников жилья. Думаю, слабые стороны этого документа вам известны не хуже нас. Потому остановлюсь не на критике, а на предложениях.

Необходимо срочно демонополизировать все виды жилищно-коммунальной деятельности, подчинив их независимым друг от друга юридическим лицам. Отопление и горячая вода должны быть в одних руках, а холодное водоснабжение с канализацией – в других. Также отдельно должны заниматься уборкой и утилизацией твердых бытовых отходов. И совсем другой субъект должен взять на себя содержание общего имущества многоквартирных домов.

При этом все виды коммунальных услуг должны осуществляться строго на основании заключенных между исполнителем и заказчиком договоров. Оплата должна соответствовать фактически выполненным работам.

Нужно категорически запретить вмешиваться в отношения между поставщиками коммунальных услуг и их потребителями различного рода посредников, в том числе и управляющих компаний.

Все разногласия между поставщиками и потребителями будут решаться в судебном порядке.

Уважаемый Дмитрий Анатольевич! Проблема реформирования ЖКХ уже переросла. Решение этого вопроса нельзя откладывать в долгий ящик. Хочется надеяться, что эти предложения найдут ваше понимание.

В. Вяткин.

г. Сысерть.

## За нас опять выбрали

В середине марта в Двуреченске прошло собрание жителей многоквартирных домов о выборе способа управления. О времени намечавшегося собрания население оповестили в тот же день немногочисленными объявлениями. В результате пришло не более 50 человек. Перед началом всем присутствующим были вручены два печатных издания: газета «Жилищный вестник» за март 2008 года и листок с обращением к «Уважаемым землякам» главы Двуреченска И. М. Циплина, в котором говорится, как о совершившемся факте, что Двуреченская МУП ЖКХ является филиалом Управляющей компании «Сысертская» (УКС). Возглавлять ее будет Елена Юрьевна Лаврухина, которая до настоящего времени являлась начальником участка ЖЭУ МУП ЖКХ п. Двуреченска, а Наталья Васильевна Тюменцев остается директором ЖКХ и будет заниматься ресурсообеспечением поселка.

На собрании нам объяснили, в том числе представитель областного правительства, что мы ничего не потеряем, все, что до этого было, остается по-прежнему...

Не знаю, как вы, дорогие сограждане, но я не могу понять, зачем тогда «огород городить»? Почему глава округа А. И. Рошупкин, директор ЖКХ г. Сысерть Е. П. Кайгородцев, представитель областного правительства и другие чиновники уговаривают нас объединиться УКС-ом, а не создать собственную Двуреченскую управляющую компанию – ДУК? С каких это пор наши чиновники черезчур озаботились благосостоянием своих сограждан?

Почему все ЖКХ: Двуреченское, Бобровское и Б-Истокскую нужно объединить и отдать в одни руки?

За всю историю Советской власти и последующие годы «дикого» капитализма у нас выработалось безошибочное понятие – если существующая власть решила сделать что-то «хорошее» для подданных – жди крупную подлянку.

Из разговоров с жителями Двуреченска мне известно, что все, как один, – желают иметь собственную ДУК, а в протоколах заочного голосования, с бланками которых ходили по квартирам уполномоченные, указана лишь одна – ООО «Управляющая компания «Сысертская». А где же выбор? Подавляющее большинство двуреченцев не вникли в то, что им нужно делать, и проголосовали за УКС, хотя считают, что проголосовали за ДУК. Устроители этого фарса довольно протирают руки – они хитростью добились своей цели.

Конечно, дело это новое – управление домами, – никому пока неизвестное. Может, оно и к лучшему, что объединимся. Поживем – увидим, но то что двуреченцев в очередной раз обманули – это факт!

Г. Ваганов.

п. Двуреченск.

## Этот удивительный Крым...

Природа Крыма богата и разнообразна. Все есть на полуострове: горы, поросшие густыми лесами и поражающие неприсутственностью отвесные скалы, глубокие ущелья, живописные водопады, степные просторы, горные луга, вечнозелёная роскошь субтропиков; множество декоративных растений, цветущих почти целый год, тенистые парки и фруктовые деревья, обширные виноградники, удивительные золотые пляжи и ласковые воды тёплого моря.

По красоте и разнообразию

ландшафта, по благоприятным климатическим условиям Крым успешно соперничает с самыми известными уголками и курортами земного шара, а если рассматривать лечебный потенциал и лечебные возможности, то занимает одно из ведущих мест.

На крымском побережье Чёрного и Азовского морей природой созданы благоприятные условия для неповторимо прекрасного отдыха, а также водо-, грязе- и фитолечение. Умеренный и субтропический климат, разнообразный ландшафт, тихие заливы, прекрасные песчаные

пляжи, исторические и историко-архитектурные памятники, экономические и культурные достижения в Крыму являются бесценными туристическими ресурсами. Международная известность крымских курортов непрерывно растёт.

Ежегодно миллионы курортников и любителей природы посещают Крым, а отдохнув здесь, с нетерпением ждут следующего сезона, чтобы снова насладиться крымской природой.

Почему же Крым так привлекателен для миллионов отдыхающих? Так уж распорядилась природа, что

Крым как будто специально создан для оздоровления и восстановления сил, отдыха и путешествий.

Начнем с того, что полуостров обладает уникальными и разнообразными природными лечебно-оздоровительными ресурсами, основным из которых является мягкий целебный климат. Из климатических факторов отметим лечебное воздействие ультрафиолетовых и других лучей (гелиотерапия); оздоровительное воздействие свежего

воздуха насыщенного, йодистыми испарениями моря (аэротерапия); возможность купания в море с мая по октябрь (талассотерапия).

Важными лечебно-оздоровительными минеральными ресурсами являются лечебные грязи и рапа (вода солёных озёр), подземные минеральные воды, лечение с их использованием называется бальнеотерапия. Эти лечебные факторы издавна использовались для оздоровления людей.

Первые крымские курорты появились более 150 лет назад. За эти годы накоплен колоссальный опыт лечения и реабилитации отдыхающих, создана мощная научная и лечебно-диагностическая база с высокопрофессиональным медицинским и обслуживающим персоналом.

Сочетание всех этих условий и факторов позволяет лечить множество заболеваний, осуществлять реабилитацию самых разных групп отдыхающих – от практически здоровых до самых ослабленных.

Одним из лучших климатических и бальнеологических курортов является город Евпатория. Евпатория – признанный курорт для лечения взрослых и детей, особенно страдающих заболеваниями опорно-двигательного аппарата, органов дыхания, гинекологических и других заболеваний. Эффективность лечения здесь поразительна, немного найдётся в мире курортов, где она была бы выше.

В многочисленных санаториях и оздоровительных лагерях Евпато-

рии успешно лечат детей, приезжающих со всех стран СНГ, особенно заболевания органов дыхательной системы, рахит, костно-суставный туберкулёз, последствия полиомиелита и другие недуги.

«Евпаторийский центр оздоровления» предоставляет следующие виды лечебно-диагностических процедур: водолечение, ароматерапия, грязелечение, массажи, комплексы лечебной физкультуры, психотерапия, лазеротерапия, физиотерапия, гомеопатия, акупунктура и лечение по методу Фолля, а также консультации по направлениям: ЛОР, невропатология, ортопедия, психология, психотерапия, стоматология, аллергология, урология, гинекология. С успехом лечатся хронические патологии: урологические (уретриты, циститы, простатиты, и т.д.), гинекологические (аднекситы, бесплодие, сальпингоофорит, спаечный процесс, пародонтоз и т.д.). Отдыхающие проживают в двух-четырёхместных номерах в старинных комфортабельных корпусах – дачах дореволюционной российской аристократии, а также в новых зданиях. Приём отдыхающих ведётся круглогодично.

**По вопросам приобретения путёвок обращайтесь по телефону 8-9041701195.**

На правах рекламы.



### Зона тусовки

## Наша команда едет в Сочи!

Аудитория переполнена, свет прожекторов весело подмигивает яркими красками, всюду висят разноцветные воздушные шары. Люди замерли в предвкушении игры.

Именно таким было ожидание игры КВН в гостеприимном зале Сысертского ГЦД. Болельщики учат кричалки и готовят «к бою» свои погремушки, плакаты и свистульки. Участники в гримёрных, что есть сил настраиваются на игру и в последний раз повторяют текст. Наконец, звучит знакомая мелодия, с которой всегда начинается КВН: «Возьмите в руки карандаш, мы начинаем вечер наш...»

Зал взрывается аплодисментами и занавес открывается.

18 апреля соревновались команда Уралгидромаша «Дети уральских гор» и команда из УПИ «Без пяти минут Гагарин». А боролись команды за право поехать на следующий международный фестиваль команд КВН в Сочи.

Настрой соперников решительный. Этот приз может завоевать только один и только лучший! А жюри было строгим, но объективным, как никогда. Его председателем был Дмитрий Соколов – основатель и

участник очень популярной Екатеринбургской команды УПИ «Уральские пельмени»! Он сам неоднократно шутил и импровизировал на сцене Московского Дворца Молодежи, Театра Российской Армии, видел многие выступления КВНщиков, а значит, его суждение точно было справедливо и неподкупно!

Первым конкурсом, конечно, стало традиционное КВНовское приветствие, тема которого звучала так: «Весна – это вам не шутка!» Перед участниками стояла трудная задача – доказать этот тезис.

Команда «Дети уральских гор» решили доказать это от обратного. Даже поспорить с этим утверждением. Когда же еще шутить, как не весной? (Вспомним 1 апреля!). Но эта команда, не став искать легких путей, обыграла не первое апреля, а всеми любимое 8 марта, причем очень даже неплохо!

На визитке «Без пяти минут Гагарин» тоже не остались в тени! Их выступление было наполнено искрометными шутками и невероятно смешными миниатюрами! Например, гаишник, которому весь день везет на нарушителей, или девушка, пришедшая на свидание с пакетом на



голове из-за огромного прыща.

В общем, соперники ни на секунду не давали друг другу расслабиться! Следующий конкурс – СТЕМ (студенческая театрализованная миниатюра). Суть конкурса в том, что эту мини-постановку в стиле «театр» должны показывать не более трех человек. Оценивались старания команд на этом этапе игры по четырехбалльной системе. Обе команды получили довольно высокий балл!

В выступлении «Детей уральских гор» присутствовала живая инструментальная музыка! Все действо сопровождала прекрасная гитарная игра троих музыкантов – Алексея Пермякова, Александра Иванчука и Дмитрия Пермякова. Живая гитарная классическая музыка прекрасно сочеталась с монологом героя, переполненным юмором и остроум-

ными высказываниями о жизни простого инженера.

Завершением игры стал музыкальный конкурс – он же домашнее задание. Все должно было происходить под музыку, с песнями, танцами и, конечно, шутками! И в этом конкурсе никто не подкачал! «Без пяти минут Гагарин» на время своей «музыкалки» перенесли нас в атмосферу музыкальной школы. Все, как настоящее: строгая крикливая учительница, абсолютно разные по характерам и степеням одаренности ученички, неизвестно откуда взявшийся новичок. Все безумно весело!

Команда Гидромаша наглядно продемонстрировала взрывающемуся от смеха залу, как цыгане могут за секунду оставить в трусах и с гитарой на шею! Показали весело, ярко, просто классно!

Итак, жюри огласило свое решение. Победитель может быть только один. И право поехать на международный фестиваль команд КВН в Сочи унесла с собой невероятно артистичная и веселая команда «Дети уральских гор»! Участникам этой команды был вручен символ победы – кубок в форме звезды из рук самого Дмитрия Соколова и, конечно, комплект золотых медалей. Капитан команды – победительницы Глеб Буренин горячо поблагодарил весь зал за поддержку и несомняющиеся аплодисменты. Игра удалась просто супер! Но все же главное, что наша команда из Сысерти едет в Сочи! Подержим за них кулачки, увидев на экране своих телевизоров на Сочинском фестивале!

**Р. Юшко.**  
Фото автора.





## А ЗА ОКНОМ...

Пт 2.05	Сб 3.05	Вс 4.05	Пн 5.05	Вт 6.05	Ср 7.05	Чт 8.05	Пт 9.05
+2°	+4°	+9°	+13°	+17°	+17°	+3°	+4°
742 mmHg	744 mmHg	743 mmHg	742 mmHg	736 mmHg	720 mmHg	725 mmHg	727 mmHg
67%	58%	38%	30%	24%	24%	51%	34%
4 м/с СВ	4 м/с СВ	2 м/с СВ	1 м/с С	2 м/с З	4 м/с ЮЗ	5 м/с СЗ	4 м/с СЗ

## Лики культуры

# «...Высоким слогом русского романа...»

**«Музыкальная гостиная», «Литературный салон», «Чайная гостиная» - так называются встречи в «Женском клубе», работающем при Двореченском ДК, на которых мы знакомимся с творчеством поэтов, писателей, музыкантов, певцов или отмечаем многие события в культурной жизни поселка, района, области.**

16 апреля у нас состоялась встреча (заочная, к сожалению) с замечательным исполнителем русских романсов, певцом из Петербурга Олегом Погудиным. Встречу вела руководитель «Женского клуба» Галина Григорьевна Плужник. Галина Григорьевна рассказывала нам о жизни и творчестве Олега Погудина, сопровождая разговор прослушиванием записей его песен и романсов. Кроме того, мы имели возможность насладиться концертом Олега Погудина, состоявшимся в католическом храме Риги, в Латвии. Видеоролик, магнитофонные записи и литературу об Олеге Погудине любезно предоставили постоянные члены клуба Людмила Кузьминична Киселева и Надежда Владимировна Копылова, за что мы им очень благодарны.

До этого вечера многие из нас, конечно, знали об этом певце, слышали его выступления по радио и видели по телевидению, а кое-кто даже бывал на его концертах. Посмотрев и прослушав выступление Олега по видео, мы окончательно пленились его прекрасным изумительным голосом, который завораживает, проникает в душу, касаясь самых заветных ее струн.

Откуда же взялся этот самородок? Кто он такой, из какой семьи, какой человек? Все это мы узнали на вечере в «Музыкальной гостиной».

Олег Погудин родился в 1968 году и вырос в интеллигентной русской семье инженеров. Отец и мать, закончив МВТУ им. Баумана в Москве, получили распределение в Красное Село под Ленинградом. Как молодые специалисты получили от завода, на котором работали, квартиру (да, было такое в советские времена), где и жили со своим сыночком Олегом. Корни же Олега Погудина уходят в глубь России, в среднюю ее полосу, в Орел, а также в Белоруссию, в Полесье, на Украину. Отец Олега хорошо пел, у него был красивый голос; братья отца – певцы. Даже фамилия Погудин происходит от белорусского слова «погуда», что значит скрипка, а «погудка» - песенка. Верно Господь одарил эту семью даром пения. А в Олеге, что пел с 3 лет, этот дар воплотился с особой силой. В Красном Селе Олег учился в двух школах – в общеобразовательной и в музы-

кальной, учился играть на баяне, а позднее, уже в 14-15 сам овладел игрой на гитаре. Пел под гитару на школьных вечерах и во время каникул в Крыму у моря, где гостил у родственников, собирая своим пением многочисленную толпу слушателей. После окончания школы поступил в Ленинградский государственный институт театра, музыки и кинематографии, после окончания которого был принят в Ленинградский Большой драматический театр имени Товстоногова (БДТ). Но вскоре понял, что его призвание не театр, что он не артист, а певец. Вokal в институте преподавался очень серьезно, как и другие дисциплины. После 3-х лет работы в БДТ Олег уходит из театра.

В то время в Ленинграде работала организация, которая официально именовалась Российско-Шведским культурным центром, или попросту Шведским клубом. Еще во время работы в БДТ один из коллег Погудина пригласил его принять участие в концертной программе этого клуба. Шведам так понравились концерты Олега, что они пригласили его в Швецию с концертами. Он согласился. Первая поездка состоялась в августе 1992 года, где за две недели Олег дал 28 концертов. Поездки в Швецию с концертами стали регулярными. Это дало возможность финансовой независимости и свободы. Олег Погудин становится, как говорится, свободным художником.

Он начинает свою концертную деятельность в России, путешествуя по городам и весям родной страны в месте со своими друзьями, коллегами-музыкантами, единомышленниками, аккомпаниаторами, гитаристом Михаилом Радюкевичем и пианистом Игорем Урьяш. Позднее в их ансамбль влились скрипач Алексей Баев и баянист Юрий Молотилев. Гастроли по России очень много дали Олегу Погудину.

Итак, Швеция, Латвия, Россия, а Москва? Москва долго не признавала, не приглашала «чужака», петербуржца. Но и она, наконец, сдалась, была покорена этим замечательным, талантливым певцом. Он выступал в Политехническом музее, в консерватории, филармонии и на

других концертных площадках столицы.

Чем же покорила мир Олег Погудин? Он, камерный певец, с академическим образованием, с минимумом сопровождавших его музыкантов (ансамбль из пяти человек), без всяких технических средств, без рекламы собирал тысячные аудитории слушателей, зрителей. Только он один с аккомпаниатором, один на один с публикой.

Олег верен академизму во всех своих номерах, что бы он ни пел. В его репертуаре – более 500 произведений. Это, прежде всего его любимые романсы. Это циклы русских романсов серебряного века, начиная от Бортнянского, Глинки, Даргомыжского, Мусоргского, Чайковского, советских композиторов – Шостаковича, Прокофьева.

Большое место в репертуаре Олега Погудина занимают песни на слова и музыку Булата Окуджавы.

На последнем курсе института для дипломной работы ему предложили сделать программу по песням Вертинского, который в процессе работы над программой открылся ему так, что и сейчас он включает эту программу в свой репертуар.

Работа же в Ленинградском детском хоре радио и телевидения еще в детстве (в качестве солиста) познакомила его с произведениями западно-европейских классиков, чьи духовные произведения он и сейчас исполняет в католических храмах Латвии и России.

В репертуаре певца - и русские народные песни, и академизм исполнения окрашивает их новыми, благородными красками.

Высокая исполнительская культура, интеллигентность, чувство меры, высокий интеллектуальный уровень – все, чего так не хватает современным исполнителям, привлекает людей к творчеству этого молодого, высокообразованного, талантливого певца. И конечно его «голос – какого на свете нет...»

Вот что мы узнали, увидели, услышали на вечере в «Музыкальной гостиной» нашего «Женского клуба». И мне очень жаль тех людей, которые не пришли на этот вечер, хотя красочная афиша долго висела у ДК, а двери нашей гостиной всегда и для всех открыты. Они много потеряли в этой жизни, не увидев и не услышав замечательного певца, который дарит людям своим искусством и талантом радость!

**Г. Береснева.**

п. Двореченск.

## ГОРОСКОП

(1 мая – 8 мая)

**ОВЕН**

На этой неделе вы сможете плодотворно работать, не отвлекаясь на досадные мелочи, а изменения в трудовом процессе или коллективе принесут не только повышение на службе, но и ответственность.

**ТЕЛЕЦ**

На этой неделе в делах профессиональных вам потребуется неожиданный подход и быстрая реакция на изменение ситуации. Спешить придется только вам - все остальное будет происходить постепенно. Особенно рассчитывать на помощь окружающих не следует. Высока вероятность заключения выгодных договоров и просто заведения полезных знакомств.

**БЛИЗНЕЦЫ**

На этой неделе вам просто жизненно необходимо проявить альтруизм, совершив какой-нибудь в меру бескорыстный поступок. Это как минимум позволит вам почувствовать себя важным и нужным человеком. Хорошее время для общения, учебы, переговоров. Весьма востребована будет ваша активность и инициатива.

**РАК**

На этой неделе желательно заниматься реализацией намеченных планов, не расплываясь по мелочам. Хорошее время для создания новых проектов, которые позволят достигнуть желаемого. Постарайтесь не наступить на одни и те же грабли дважды - на ошибках положено учиться, их повторение мудрости не прибавляет.

**ЛЕВ**

На этой неделе появятся замыслы новых проектов, желание и возможность их осуществить - только не забывайте о разумной осторожности. Чтобы укрепить бюджет и расширить кругозор, принимайте участие в решении серьезных коммерческих вопросов. Небольшие неурядицы пойдут вам на пользу, если вы направите события в позитивное русло.

**ДЕВА**

Выясняя отношения и отстаивая свои права и независимость, наберитесь терпения и мудрости. Посмотрите на себя со стороны: возможно, вы увидите способ изменить ситуацию в свою пользу. Если вы не потеряете душевного равновесия, то неделя будет благоприятна для работы с информацией и продуктивна в плане общения. Подготовьте прочный фундамент для будущих крупных проектов. Подумайте о создании в вашем доме порядка и уюта.

**ВЕСЫ**

Чтобы чувствовать уверенность в своих силах, не теряйте самообладания. Не стоит открывать своих планов даже близким друзьям. Постарайтесь не откладывать на потом то, что можно сделать сейчас. Наступит благоприятный момент для новых начинаний. А если вас посетит вдохновение или озарение, то вы сможете достичь практически любого нужного результата. Главное - это вовремя принять решение и поставить перед собой цель.

**СКОРПИОН**

Лавина событий спустится с горы, мало что оставив после себя в прежнем виде. Готовьтесь либо к восстановительным работам, либо к благоустройству изменившегося ландшафта. Вас ждет масса новостей, деловых встреч, напряженных ситуаций на работе, так что стоит продумать расписание и серьезно подойти к происходящим переменам.

**СТРЕЛЕЦ**

На этой неделе постарайтесь не принимать скоропалительных решений, черпайте бодрость в удачах. Нежелательно начинать новые дела, даже незначительные - лучше постарайтесь завершить ранее начатое. Могут возникнуть напряженные отношения в деловой сфере. С одной стороны, следует опасаться обмана, с другой - конфликтов с начальством и коллегами.

**КОЗЕРОГ**

Настала неделя активных действий, когда от вас потребуется предприимчивость. Будьте на высоте, не давайте повод недоброжелателям и завистникам. Если сможете выдержать принципиальную позицию, то ваши замыслы воплотятся в жизнь. Вы сможете успеть многое, практически все у вас будет получаться, а следовательно - возрастет ваше благосостояние. Вы станете более независимой личностью и, возможно, более счастливым человеком.

**ВОДОЛЕЙ**

На этой неделе плановые мероприятия могут сорваться, зато все, что будет получаться спонтанно, организуется великолепно. Будет выгодно деловое сотрудничество с родственниками. Вас могут ошарашить своим появлением друзья.

**РЫБЫ**

На этой неделе работа может поглотить большую часть вашего времени, причем от собранности и слаженности в действиях будет зависеть результат и финансовое вознаграждение. Спонтанные действия могут принести вам удачу, так что можете смело поддаваться внезапному порыву и действовать по наитию. Не стоит засиживаться дома, общайтесь, перемещайтесь в разных направлениях.







